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M3 Kakoro matepuana mower Ghs crenan
CTepKelD,  COCMIAIOUU  HICKTPOMETPH,
IOGPWREHHBIC HA PHCYHKE?

A Crexio

B. 2ot

1) om0 A
2) Tonko b
3) uAub
4) wnA B
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DneKTpuueckie nammbi conporierermer 200 O 400 Om  coexvmensi
NAPAICABHO W TIOIKTIONCHE K HCTOMHHKY TOKa, Kak COOTHOCATCA KomMuecTsa
Ten10Ts1 Q) 1 O, BHUICIACMbIE TAMHAMH 32 OHO H TO KE BpeM?
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CKOBKO BPEMEHH MOTPEGYETCH HMEKTPHIECKOMY HAFPERATEMO, UTOGH! JI0BECTH
20 KuneHis 2.2 K BOM, HASAIbIGN TEMICPATYpa KOTopoii 10 °C? Ciia ToKa
B Harpeatese 7 A, nanpsente b cern 220 B, KTLIL narpesarens pasen 45%.
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W5 KaKoro MaTepuaza MOKet Ghirh cieian
CTepiKeHb, CORTMHSIOUIMIT DIEKTPOCKOM
a0BpaKEHHBE HA pHCyHKe?

A, Cram,

B. Crexio

1) Tonbko A
2) om0 B
3) wA.ub
4) wiA, B
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Lewa JCACHUA W PCACT WSMEDCHUA BOABTMCTpA
(CM. PHCYHOK) PaBifi COOTBTCTBEHHO

1) 10B,150B
2) 150,508
3) 50B,150B
4) 5B.ISOB
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Onextpusieckii narpesarens 3a 20 MiH JOBOMT 0 KHmeHus 2.2 KT BOZH,
HaaThHA TeMnepaTypa Kotopoii 10 °C. Ciia Toka B narpesatese 7 A, KIL
arpenate:is paneis 45%. UeMy PaBHO HATDRKeHIE B YIEKTPHIECKOli ceTn?
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DAKTPOABHTATEIh IOCTORHHONO TOKA paGoTaeT npH wanpsoxenin 220 B i cive
Toka 40 A. Tloneswas wouwiocts swratens 6.5 kBr. Uemy pasen KILI
auekTposHraTCs?

1) 26%
2) 4%
3) 118%
4) 135%
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TTapaiiensHo BHCAILIEMY POBOAHIKY, 10 KOTOPOMY TeHET SieKTpIHeckii TOK,
PACTIONOKITH JIDYTOH NPOBOZHIK, COETMHEHHHI ¢ HCTOWHHKOM TOKa. UTo
NPOWSOTIAET C NPOBOHMKAMH IDH SAMBIKAHHH LETIH, B KOTOPYIO BKIIOUEH BTOPOil
npoBoTHIK?

1) COCTORHIE MPOBOIHHKOB HE HIMEHITCH

2) MPOBOHKH IPHTSHYTCH APYT K ADYFy

3) MPOBOAHHKH OTTOAKIYTCA IPYT OT APYTA

4) DOBOMIKI NPHTANYICH APYT K APYTY WM OTIOIKHYTCH pYI OT Apyra
B JABHCHMOCTI OT HATpABTEHIT TOKOB
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1)
2
3)
4)

(CHIPAIILIOM ATOME CYMMAPHbIii 3apAJL 1CKTPOIOB

oTpHITEI b I BCeTa GOIBIIE 10 MOAY.TIO 3aPAIA H1pa

OTpHIGTE LB H PaBH 10 MOZYIIO JaPSAY AAPA

NOAOKHTE BB 1 PABEH 110 MOLY.TIO 3APRIY 31pa

MOKCT GhiTh TONOKHTETSHBIM WIH OTPHIATETBHIM, HO PABHEIM 110 MOAYO
sapazy #pa
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16 | HeoBXommMo IKCTIEPHMEHTATHO  YCTAHOBHTS 3QBHCHMOCTE IICKTPHYECKOrO

COMPOTHRICHIA MPOBOAIETO CTEPAHA OT ILIOAN GO TONCPEUHOTO CeNeHIIA.
Kakyio 1 yKaIHbIX 1ap CTEpIICH MOAHO HCIIONbIOBATS 113 9TOM LH?
A B B T

[

Cu Al Cu Al

) Aub 2) AuB 3) buB 4) Bul
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MeTainecKas IaCTHIA, HMEBIIAR HOTOKHTEbHbIi SAPAL, 110 MOAY.IIO PaBitbt
10¢, mpw ocBemERHH MOTEPAN eTHpE YMeKTpOKa. Kak CTan 5apaz macTiiie”?

1) +lde
2) +6e
3) -lde
4) —6e
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FIMECTCs TPH PESHCTOPA, H3TOTORTCHHbIX I3 PAMIHIHBIX MATEPHATOR H HMCIOUUAX
'PASIHSHAIC PASMEDH (CM. PHCYHOK).
1 e
2 ) weneso
3 T weneso
Hamvieibiziee YIeKTPHIECKOE CONPOTHBEHHE HMieeT(-10T)
1) pesncrop 1
2) pesucrop 2
3) pesucrop 3
4) pesncropsi 13
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B cers, nanpskenie koropoil 120 B, NOCICIOBATENSHO ¢ AaMION BiTIOUE
peswcrop. Hanpsenie na sawme 45 B. Kakosa ciia 10ka B uemm, ecin
conpoTuaene pescTopa paio 6,25 On?

1) 12A
2) 724
3) 192A
4) 3124
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Uewa  nenewns
MwUmavneperpa ey
cooTBeTCTRCHIO

1) S0A2A
2) 2A, 50 A
3) 10A,50A
4) SOMA, 10MA

npeten
prcyHoK)

iMepenit
pasisl,





